

全市农民工工作会议透露

稳定从业农民工有望纳入城镇医保

□记者 李迎博 通讯员 李立

本报讯 昨日下午,记者从我市召开的2010年农民工工作会议上了解到,通过增加就业岗位、加强技能培训、鼓励扶持创业、完善社会保障等一系列措施,今年我市将以扩大就业和维护农民工合法权益为重点,力争全年新增农村转移就业5万人,培训农民工10万人。据介绍,根据我市经济发展、结构调整和产业布局对农村劳动力转移就业的需求,我市将确保有培训需求的农民工在未来5年内都能得到一次以上的职业技能培训,并不断扩大农民工培训规模。

会议还透露,我市正积极探索加大农民工参加医疗、工伤、失业保险的力度。与企业建立稳定劳动关系的农民工将有望纳入城镇职工基本医疗保险,其他农民工根据实际情况,纳入新型农村合作医疗或城镇居民基本医疗保险。

另外,我市将实施“平安计划”二期工程,以商贸、餐饮、住宿、家庭服务等行业农民工为重点人群,纳入工伤保险覆盖范围。此外,高危行业的农民工也将有望全部参加工伤保险。

会议提出,将农民工同住子女义务教育纳入城市发展总体规划和教育事业发展规划。

划。通过简化入学手续,完善服务,确保符合条件的农民工子女能够接受义务教育,确保适龄农民工子女入学率达98%以上。

另据介绍,我市今年将加强对重点企业和困难企业工资发放情况的监督检查,定期开展企业欠薪等劳资矛盾隐患排查。以加工制造、建筑施工、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业为重点,严厉查处拖欠农民工工资行为,对恶意拖欠、情节严重的,将依法责令停业整顿、降低或取消资质,直至吊销营业执照。同时,我市还将企业拖欠工资信息纳入人民银行征信体系,在城市中将积极引导和鼓励农民工使用银行卡。

小偷打洞行窃 2万多元零件没了



□见习记者 郭立翔 文/图

本报讯 不翻墙、不撬锁,小偷玩起“穿墙术”,将价值2万多元的家电零件盗走。看着院墙上被挖开的盗洞,家住红山乡后李村的杨师傅欲哭无泪。(如图)

昨日上午,记者来到杨师傅家,看到砖砌的院墙下方近一平米的盗洞刚刚补好一半,盗洞旁边的墙体还有两个被凿过的小坑,看来小偷费了不少心思。

杨师傅以收购废旧家电为生,平时拆下的废旧零件都堆放在院里。杨师傅说,早上6点多,他到院里忙活时,发现在墙根的8捆铜管不见了,再仔细一瞧,放在院里的十几个空调散热器、四五袋电线和十几个压缩机全都丢了踪影。他统计了一下,这些被盗的废旧零件价值达2万多元。

奇怪的是,院门锁得好好的,而依院墙而建的窝棚顶是石棉瓦材料,不可能站人,贼是怎么进来并搬走这么多东西的呢?就在杨师傅百思不得其解时,他在院墙的角落里发现了这个盗洞,随后赶紧报了警。令他纳闷的是,小偷“这么大的动作”他居然一点动静都没听到。

目前,红山派出所正对此案展开调查。

市政快递: 你反映我急办!

市民刘先生反映:我是洛阳市第一人民医院的工作人员,4月5日凌晨4点左右,照春东路南口附近有个病人情况很危险,但是因为这个地方正在盖房子,路口有很多建材和盖房子的架子挡着,救护车根本进不去。希望有关部门把这里规范一下,方便通行。

市城市监督管理局:经调查,照春东路确有居民在建房,对这里的交通造成一定影响。我们已通知瀍河回族区政府,要求加强对建房人员的教育,不得影响正常通行。

市民梁女士反映:太原路上的友谊宾馆停车场,现在有的车辆停放在人行道上,把上下学的孩子们都挤到了快车道上,这样很不安全。

市城市监督管理局:已通知市公安局,要求切实加强对此处停放车辆的管理。

市民张女士反映:开元大道与龙门大道交叉处、水务集团的东边有条水渠,有人私自将渠边通道用铁丝网拦住,让人无法通过。

市城市监督管理局:已通知市公用事业局,要求到现场调查处理。

市民黄先生反映:龙门大道路西的安乐公交站,附近的道路坑洼不平,一到下雨天,这里积水严重,给等车的人们带来很大的不便。

市城市监督管理局:洛龙区已将聂潘路列入道路维修计划。(记者 杨海彤 整理)



春天,志愿者在行动

文明花会从我做起

“红灯马上就变绿,文明洛阳需要您,谢谢合作!”……从4月8日开始,瀍河回族区30多名“小红帽”文明志愿者早早就在东花坛、新街、高架桥、北关等主要十字路口“上岗”执勤,他们积极配合交警、交通协管员,用精心准备的温馨提示一遍遍劝导驾驶员、行人等遵守交通规则,文明出行,为花会增光添彩。

志愿者们还在这些主要路段设立了服务台,帮助行动不便的行人过马路,提供自行车打气及电动车充电等服务。

记者 孟山 通讯员 安宇满 摄影报道

还钱包使出四招,的哥找到失主

□记者 孙自豪 见习记者 马毓馨

捡到钱包,如何以最快的方式归还失主?的哥张胜利8日下午使出四招,终于完璧归赵。

等 失主一般会沿原路寻找

张胜利是市祥天客运有限公司的一名出租车司机,今年38岁。8日12时30分,他在宜人路龙泰B区拉了一位男乘客。该乘客要赶14时08分洛阳至福州的火车。13时多,他们到达火车站广场,车费17元。

送走这名乘客,张胜利驾车行至解放路与唐宫路交叉口,等红灯的时候他往后面一瞥,在后座下方发现了一个黑色皮夹。他料定是刚才那个乘客不小心把钱包落在车上了。

张胜利调头回到了刚才乘客下车的位置,他以为那乘客“肯定会满头大汗跑回

来找”。

1分钟,2分钟,3分钟……五六分钟过后,张胜利等不及了,遂赶紧拿着钱包到候车厅门口寻人。

找 失主很可能就在附近活动

一路上的交流,使张胜利坚信一定能在人群中认出失主,尤其是他的行李包:真皮的,模样很特别。

熙熙攘攘的候车厅门口,张胜利跑前跑后、逐一确认,仍是一无所获。眼看检票的时间就要到了,他准备向车站广播室求助。

在广播室打开钱包一看,张胜利更是郁闷,火车票也在钱包里呢。幸好,还有张身份证:宋欣朝,偃师市李村镇东宋村人。

很快,广播里开始反复播放招领启事,但是无人应答。最后,张胜利进入候车厅挨个核对,还是没能找到。14时08分,火车准时启动。张胜利失望而归。

联系 或许失主的名片在包里

除了身份证、火车票和一沓钱,还有一张某会计事务所的名片,张胜利喜出望外地拨了过去,对方却是一问三不知。

报警 按地址找到失主家里去

没辙,张胜利拨打了110,请求警方协助寻人。

市110报警服务台接警员宁乐乐接警后,立即接通了偃师市公安局。几分钟后,偃师李村派出所联系上了宋欣朝的家人。

17时,失主宋欣朝出现,拿到了钱包。身份证、火车票、2010.1元……一样不少。

“宋先生没有按招出牌,发现钱包不见后,他找都没找,直接回老家办临时身份证去了……”张胜利说,拾金不昧、归还失主很正常,如果方法得当,“好事做起来会更顺手”。

捡钱包不为所动,环卫工获夸赞

□记者 孙自豪 见习记者 马毓馨

昨日16时,应失主鲁先生夫妇的强烈要求,46岁的环卫女工周新花放下扫帚来到西工区环卫局办公室与其见面。面对对方的“千恩万谢”,周新花的脸当时就红到了耳根:“谢啥,多正常的事儿呀。”

鲁先生是伊川县半坡乡人,56岁。8日下午,鲁先生送儿媳到市区一家医院看病,返回时顺路到洛阳桥北洛浦公园门口接了个

熟人,随后上车离开,半路上他察觉到钱包不见了,包里有现金4900元以及身份证、医疗卡、两张银行卡(包内两份取款单据显示,一张卡上余额为498229.78元,一张余额为11万元整)……鲁先生火速返回寻找,但一无所获,于是赶紧找银行办理挂失去了。

而当时在洛浦公园门口忙碌的环卫工人周新花发现了一个钱包,她当时压根儿就没打开看,直接转交给了带班领导。

昨日上午11时,西工区环卫局综合科

副科长孙育滨在包里一张宽带费收据上找到了一个固定电话,几经周折终于联系到了鲁先生家人。

西工区环卫局党委书记陈奇说,周新花从事路面保洁工作20余年,是该局少有的“几乎扫遍西工区”的人物。她的家境并不好,“属于单位帮扶对象”。

陈奇表示,他们将于近日召开会议,号召全局1800余名员工学习周新花的拾金不昧精神。

市政快递 鑫融基投资担保公司 中国担保100强 服务热线: 64953703 64953705